

2024首届“远征”(南通站)亲子健走挑战赛落幕

近500人用行动传承长征精神

晚报讯 昨天上午,在风景如画的南通都市农业公园,2024首届“远征”(南通站)亲子健走挑战赛在父母与孩子的密切配合中圆满落幕。这场挑战赛不仅让孩子们感受自然、增强体质,还增进了与家人的关系,更用行动传承与弘扬红军长征精神。

本次挑战赛由南通江海小记者总站、南通市四港汇智科技有限公司主办。挑战赛分为猛将组(10至13周岁)、中将组(8至9周岁)、小将组(6至7周岁)3个组别,近500人参赛,每组决出前10名,分别获得冠亚军及优胜奖。

发令枪响,大朋友、小朋友们在爸爸妈妈的陪伴下,以亲子健走的形式,历时一个多小时,沿着精心设计的田园线路,开启了一场体力与毅力的较量、一次穿越时空的心灵之旅,用汗水与坚持向那段不朽的历史致敬。

“90年前,敬爱的红军战士们以惊人的毅力和无畏的精神,踏上了艰苦卓绝的长征之路。今天,我想通过参

加这样的比赛,感悟红军伯伯们走过漫漫长征路的心路历程。”南通开发区实验小学育才校区三(4)班学生蔡欣霖虽然是第一次参加长距离健走比赛,却信心满满,“爸爸妈妈平时也带我跑步锻炼,我有信心走完全程。”通州区南山湖小学五年级学生李一凡笑着说:“平时我们就很注重体育锻炼,我有信心能获得名次。”石港幼儿园的张铭涵也在妈妈的陪同下参加了活动:“今天天气好,妈妈带我出来玩,还能锻炼身体,我心里很开心。”蔡欣霖的妈妈陈女士表示,平时,孩子们只能在书本上了解红军长征故事,并不能有切身感受,此次挑战赛虽然只有近10公里路程,对孩子们来说却是个不小的挑战,“我们希望她能从这次比赛中学会坚持、挑战自我”。

“本次家庭健步走活动是提升亲子关系和个人成长非常好的方式,让孩子们从中体验到活动的乐趣。”通州区石港镇四港村党总支书记吴建峰表示。

记者任溢斌 黄艳鸣 徐爱银

省新闻传播学学会年会在通召开 人工智能时代媒体发展成与会专家关注焦点

晚报讯 昨天,省新闻传播学学会年会在南通召开。来自北京师范大学、清华大学、复旦大学、中国传媒大学等高校代表以及省社科联、省记协的知名专家和学者作主题演讲。

今年的年会上,人工智能时代的媒体发展成为众多专家学者关注的焦点。昨天上午参加主题演讲的6位专

家和学者中有4位专家的演讲主题涉及人工智能。北京师范大学教授喻国明认为,进入数字文明时代,传播领域将出现关键性改变;复旦大学教授周葆华表示,生成式人工智能已经开始在国内新闻业中扮演重要角色,但目前还无法替代人类新闻从业者的现场一手原创采集和报道。

南京大学新闻传播学院执行院长张红军说:“数智技术已深度嵌入文化传播领域的底层结构中,有力地推动着文化生产与传播方式的深层变革。在此背景下,如何精准把握数智时代的脉动规律,从容应对已经和将要出现的文化机遇与风险挑战,已成为当下我们需要面对的重要课题。”记者沈樱

崇川又一高端酒店项目即将投用 计划月底投入试运营

晚报讯 轻奢浪漫的婚宴厅、豪华温馨的客房……记者今天从崇川区了解到,位于五龙汇片区、总投资17亿元的江苏立翔集团高端酒店项目已竣工且内部装修也全部完成,计划于11月底投入试运营。

该项目位于江海大道南、深南路东,由“万豪”旗下超五

星标准艾美酒店和四星标准万怡酒店等组成。其中,艾美酒店是万豪酒店管理集团在中国大陆的第一家以特许经营的形式管理的酒店。两个酒店集客房、餐饮、婚庆、商业、住宅等功能为一体,设计客房500余间,拥有16个以婚庆礼堂为主的多功能大厅,能够同

时举办容纳3000多人的宴会餐饮及会议,打造了当下市区最大最豪华的婚庆宴会中心。

依托五龙汇生态改造项目,酒店还将打造户外草坪婚礼。酒店正式运营后,不仅能提供近千个就业岗位,还能丰富五龙汇片区的业态,为城市副中心建设增光添彩。记者陈静

品南通 阅世界

无限可能尽在《江海晚报》



2025年报纸征订火热进行中

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元



订阅热线

85529910 85118867



扫码订阅

聚焦 | 城事 | 服务 | 热线 | 深读 | 成长 | 文化 | 晚晴 | 健康
周刊 | 周刊 | 周刊 | 周刊 | 周刊